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NOBEPXHOCMHAS NIOMHOCHb KOmopoll 6 mouke M pagna o.

npeonociedHss yugpa cmyoenueckoco N =5

nocneousis yugpa cmyoenueckoco kK = 8

IHonyuum koopounamel moyex

O (0;0)
A (6;0)
B (0; 9)

3axon pacnpedenenus nIOMHOCMU 8ely e6CMEa NIACTUHKU
o(x,y) = x+y

Pewenue: uzobpasum nnacmunxy na nrockocmu XOY:
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Macca neoOHOpoOHOU NIACMUHKU 8bIPpadcaemcs uepe3 080UHOU UHmespal no gopmyne

d(x,y) dxdy

oD OO
oD OO

(D)

B nawem cryuae oonacmo D - mpeyeonvuux OAB,  6(X,y) = xX+y

3anuwem ypasnenue npsamoti AB, ucnonv3ys ypasnenue npamoii 8 ompeskax;
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3X
X) = 9-=
y(X) 5

obnacms D 3a0aemcsa kax pewenue cucmemuvl Hepagencma D
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0£y£.9-%

Buoruucaum maccy m, nepexoosi om 0801iH020 K NOGMOPHOMY UHMESPay .

o
8 8 - g 2 6
= (@) (@)
Mg g MUNEY 25 gag  x+ydy =0
% 9% Q e
(D)
)
6 ) Q .2
5 g 30 O g3x 4
= 8 T e g 082 5 g3
8 xf9-—= d =0
2 ) 29 [} 2 e
(@)
0 o
6
_ 81x e X =
2 4 8
0
_81°6 976" 6 #8170 970’ 039_135
2 4 8 § 2 4 8y

2..
y0

ldxcxy + —=

29

3
9- X




